



新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0118 邮发代号:31-25 | 邮箱:zjfzb@126.com | 第6896期 今日12版 | 平安浙江网:www.pazjw.gov.cn

王成国在湖州调研时强调

加强实践探索 谋实对策举措 扎实推进省域政法工作现代化先行

本报记者 王乃召 王志浩

本报讯 12月14日至15日,省委常委、政法委书记王成国来到湖州市,深入基层政法单位、社会治理中心、中华优秀法治文化传承基地,围绕贯彻落实省委十五届四次全会精神、推进政法工作现代化和明年工作思路开展调研。他强调,要深入学习贯彻习近平法治思想、总体国家安全观和习近平总书记考察浙江重要讲话精神,坚持和发展新时代“枫桥经验”,加强实践探索、谋实对策举措,扎实推进省域政法工作现代化先行,为我省“勇当先行者、谱写新篇章”提供坚强政法保障。

审判工作现代化是政法工作现代化

的重要组成部分。在湖州市中级人民法院,王成国实地考察数字研判决策中心,深入了解审判质量管理、智能审判、法护知产等工作。强调要坚定不移深化数字法治改革,以智能协同、融合集成赋能审判工作,进一步提高司法质效和公信力。要针对自动履行率低的难题,积极探索从有利于案件执行角度出发依法裁判,在审判环节综合考虑案件可执行性,不断增强群众司法获得感。要正确处理好诉源治理和落实立案登记制的关系,坚决落实立案登记制的法律要求和各项部署,让群众自主选择最合适的解纷方式。王成国充分肯定了长兴县虹星桥镇三级联动执源治理工作,要求推动将执

行工作纳入基层社会治理大格局,依靠基层党组织层层发动、部门高效联动、干部群众广泛参与,构建综合治理执行难的良好格局。

在南太湖新区龙溪街道未来社会治理中心和龙溪派出所,王成国走访综合受理大厅、调解室、溪心卫士服务站、主防指挥室。他指出,要始终把群众利益放在第一位,建立健全服务群众常态长效机制,深入推进非警务事项即时协同处置改革,在不折不扣兑现对群众的承诺中取信于民。基层政法单位的服务窗口、平台、场所设置,要以上门办事的群众为中心,结合中华优秀传统文化,努力营造温馨和谐的良好氛围。坚持立足法治,

充分发挥法治的引领和保障作用,坚持运用法治思维和法治方式解决各种矛盾和问题,进一步提升矛盾纠纷预防化解法治化水平。

吾心春燕,以法治之名,守护家国明天。王成国来到吴兴区检察院“春燕工作室”,走访未成年被害人一站式办案工作室、未成年人讯问室、宣告训诫室、心理辅导室等多个功能区,与党的二十大代表、工作室创办人章春燕深入交流,对工作室秉持“未成年人利益最大化”原则,创新“人格甄别前置、分类观护”机制、“罪错未成年人临界预防、分类治理”体系等做法予以充分肯定。

(下转2版)

永葆初心 薪火相传 省委政法委机关举行干部荣誉退休仪式

本报记者 李洁 王志浩

本报讯 12月15日下午,省委政法委机关举行干部荣誉退休仪式。省委政法委常务副书记卫中强主持并讲话,代表委办公会议、省法学会党组及全体干部职工向光荣退休的同志致以崇高的敬意,对他们为浙江政法事业作出的贡献表示由衷的感谢。

仪式现场简约隆重、暖意融融。在热烈的掌声中,马以、沈智深、陆剑锋、卢林方、秦长保等5位今年退休的老同志代表

依次登台,接过平安纪念章和鲜花。从风华正茂到两鬓风霜,在过去几十年里,5位老同志始终立足本职工作,对党忠诚、政治坚定,埋头苦干、敢于创新,演绎了一段段奋斗拼搏的精彩故事。他们饱含深情地回顾了在工作岗位上的难忘点滴,分享了工作感悟和心得,表达了对组织和同事们的感恩和感谢,抒发了对浙江政法事业的满腔热爱和美好祝福。

部分与会代表畅谈与老同志并肩作战的工作经历,表达由衷敬意,寄语美好祝福,并表示要牢记谆谆教导和殷切嘱托,接

续奋斗、开拓创新,为奋力开创我省政法工作现代化贡献青春和力量。

卫中强在讲话中说,老同志们在本职岗位上努力奋斗、无私奉献,把一生最美好的年华献给了浙江政法工作,为浙江政法事业打下了好基础、蹚出了好路子、传承了好作风,让我们对持续推进政法工作高质量发展,奋力推进新时代新征程政法工作现代化充满信心。要坚持以老同志为榜样,学习和传承他们信仰如山的崇高品格、信念如铁的责任担当、信心如磐的奋斗精神,做到薪火相传、生生不息。要自觉握稳

“接力棒”,提高理论素养,提升专业水平,尽快成为各自领域的行家里手,在新时代新征程奋勇争先、建功立业。要用心用情用力做好老同志服务保障工作,在政治上尊重、思想上关心、生活上照顾,让每一位荣退的老同志更好享受退休幸福生活。他希望老同志们退休不褪色,“常回家看看”,继续为推进浙江政法工作现代化建言献策。

委办公会议成员,二级巡视员,委机关、法学会机关部室和政法信息中心负责人、年轻干部代表参加仪式。

“在‘浙’里看见全民反诈”主题宣传活动火热开场



通讯员 邹霏霏 陈谊
本报首席记者 陈佳妮/文
通讯员 周尔博/图

12月15日,杭城地标建筑杭州大剧院格外热闹,一个个精心编排、极具特色的反诈节目在大剧院广场轮番上演,一处处精心布置、寓教于乐的集市摊位前人头攒动。

《中华人民共和国反电信网络诈骗法》实施一周年之际,为展示我省打击治理电信网络诈骗犯罪成果,切实提升广大群众反诈防骗意识,浙江省打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室在杭州大剧院举办“在‘浙’里看见全民反诈”主题宣传活动。

(下转2版)